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Stemmingen Aanpassingswet bewijs- 
lasttermijn consumentenkoop levende 
dieren 

Stemmingen Aanpassingswet bewijslasttermijn consumen- 
tenkoop levende dieren 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Wijziging van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek 
en de Overgangswet nieuw Burgerlijk Wetboek in verband 
met de aanpassing van de termijn van de omkering van de 
bewijslast voor consumentenkoop van levende dieren 
(Aanpassingswet bewijslasttermijn consumentenkoop 
levende dieren) (36163). 

(Zie wetgevingsoverleg van 20 januari 2025.) 

De voorzitter: 
Het amendement-Teunissen (stuk nr. 10) is ingetrokken. 

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Teunissen 
(stuk nr. 17, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en JA21 voor 
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 17 voorkomende 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Teunissen 
(stuk nr. 18, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA en de PvdD voor dit gewijzigde amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 18 voorkomende 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Van der Plas (stuk nr. 
9, II). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21 
en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 9 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

Ik zei net Partij voor de Dieren, maar ik bedoelde natuurlijk 
BBB. Ik heb u zelden zo hard horen schreeuwen daar ach- 
terin! 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
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